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Para rellenar unas cuantas páginas, utilizaré parte de la biografía de Federico García Lorca (1898-1936). Está extraída de la página de internet “poetas andaluces”:  http://www.poetasandaluces.com/autor.asp?idAutor=5 Este trozo de texto llegará hasta una página par y con los diferentes niveles de desarrollo, que son ficticios, ya en su formato.

El formato del primer nivel, en este caso “I - INTRODUCCIÓN”, es Palatino 12. Mayúsculas. Negrita. Centrado. Espaciado anterior 40, posterior 20.
1.1 IMPORTANCIA DEL TEMA

Este segundo nivel, ha de tener el siguiente formato: T2 (1.1.) Palatino 11. Versales. Justificado. Espaciado anterior 20, posterior 10.

El tercer nivel, ha de tener el formato: T3 (1.1.1.) Palatino 11. Negrita. Justificado. Espaciado anterior 20, posterior 10.

El cuarto nivel, aunque se recomienda no superar el tercer nivel de desarrollo, tiene este formato: T4 (1.1.1.1.) Palatino 11. Cursiva. Justificado. Espaciado anterior 15, posterior 5
1.1.1 Un poeta andaluz

El 5 de junio de 1898 nace Federico García Lorca en Fuente Vaqueros, provincia de Granada, hijo de Federico García Rodríguez y Vicenta Lorca Romero. Será el mayor de cuatro hermanos: Francisco, Concha e Isabel.

Ese mismo año también nacerían otras dos grandes figuras de la literatura mundial: el americano Hemingway y el alemán Brecht.
La influencia de su región natal se encuentra en toda su obra, desde la “Primeras Canciones” hasta “La Casa de Bernarda Alba”, combinación de tradición secular y de modernismo del siglo XX.

Nunca perteneció a ningún movimiento literario, aunque algunas características del surrealismo se encontraron en su poesía, como las asociaciones extrañas de palabras.

En 1908 pasa unos meses en Almería, donde comienza sus estudios de bachillerato y sus primeros estudios de música. En 1909 se traslada a vivir a Granada con su familia.

Sus primeros estudios universitarios, Filosofía y Letras y Derecho, los realiza en Granada entre los años 1914 y 1917. En esta Universidad entabla amistad con el núcleo intelectual granadino entre los que se encuentran Melchor Fernández, Almagro, Miguel Pizarro, Manuel Ángeles Ortiz, Ismael G. de la Serna, Ángel Barrios entre otros muchos más.

1.1.2 Viajes de estudios
Empieza a realizar viajes de estudios dirigidos por el Catedrático Martín Domínguez Barrueta por Andalucía, Castilla y Galicia descubriendo así los tesoros culturales de su país. Durante esa época, Manuel de Falla fija su residencia en Granada y Federico García Lorca inicia una gran amistad con él.
Es también en Granada, en el 1918, donde publica su primer libro “Impresiones y Paisajes” y escribe algunos poemas que aparecerán más tarde en su primer libro de versos “Libro de Poemas”.

1.1.3 Hasta 1920
En 1919 decide trasladarse a Madrid y se instala en la Residencia de Estudiantes, dónde vivirá hasta 1928. Durante estos años conocerá a Luis Buñuel, Salvador Dalí, José Moreno Villa, Emilio Prados, Pedro Salinas, Pepín Bello y Juan Ramón Jiménez.

En el año 1920, estrena en el Teatro Eslava de Madrid “El Maleficio de la Mariposa” pero le supone un total fracaso. Es en este año también, es cuando se matricula en la Facultad de Filosofía y Letras e inicia la redacción de las “Suites”.

En 1921 publica el “Libro de Poemas” y en noviembre de ese mismo año tiene casi escrito la totalidad del “Poema del Cante Jondo”. Juan Ramón Jiménez incluye en su revista “Índice” poemas de Lorca.

Elabora una conferencia llamada “El Cante Jondo” y lo lee en el Centro Artístico de Granada. Durante su estancia en esta ciudad, en enero de 1923, en la fiesta de los Reyes Magos, celebra en su casa una función de títeres organizada por él y por Falla.

En este año aparecen los primeros dibujos de Lorca; asiste, en Madrid, al banquete en honor de Ramón Gómez de la Serna y en junio se licencia en Derecho por la Universidad de Granada.

Es en otoño, cuando Salvador Dalí llega a la Residencia de Estudiantes y entabla amistad con el pintor Gregorio Prieto y con Rafael Alberti.

1.2 EL ENCUENTRO CON DALÍ
En 1925 termina “Mariana Pineda” y en la primavera de ese mismo año, es invitado por la familia de Salvador Dalí a Cadaqués.

Al año siguiente, realiza numerosas excursiones con Manuel de Falla por las Alpujarras, su familia adquiere la Huerta de San Vicente, en la vega granadina, donde pasa frecuentes temporadas; la “Revista de Occidente” publica su “Oda a Salvador Dalí” y en el Ateneo de Valladolid lee poemas de sus libros en preparación: “Suites”, “Canciones”, “Cante Jondo” y “Romancero Gitano”.
1.2.1 El libro “canciones”
Publica el libro “Canciones” en 1927, y realiza su segunda estancia en Cataluña donde, la compañía de Margarita Xirgu, estrena “Mariana Pineda” en el Teatro Goya de Barcelona. En esta ciudad, el grupo de L’Amics de les Arts (S. Gasch, J.V. Foix, L. Montanya, S. Dalí) organiza, en las Galerías Dalmau, una exposición de sus dibujos. La compañía de Margarita Xirgu decide estrenar “Mariana Pineda” en Madrid y lo hace en el teatro Fontalba.
1.2.2 Conoce a otros escritores
En 1927 conoce a Vicente Aleixandre, Luis Cernuda y Joaquín Romero Murube. En diciembre, se celebra un homenaje a Góngora en el Ateneo de Sevilla; aquí se organiza una lectura de Federico García Lorca, Dámaso Alonso, Jorge Guillén, Gerardo Diego, Juan Chabás, José Bargamín y Rafael Alberti.

Dirige, en 1928, a un grupo de intelectuales granadinos y funda la revista “Gallo”; sólo se publicarán dos números de esta revista, pero armaron un gran revuelo en el mundo artístico; por ejemplo, el segundo número contiene un “Manifiesto anti-artístico catalán” firmado por… Salvador Dalí. Publica, de modo parcial, la “Oda al Santísimo Sacramento del Altar” y en la “Revista de Occidente” publica su primer “Romancero Gitano”. En la Residencia de Estudiantes lee la conferencia “Canciones de Cuna Españolas”.
1.2.3 El estreno de “Mariana Pineda”
En 1929, estrena “Mariana Pineda” en Granada y aparece la segunda edición de “Canciones”. En junio, viaja a Estados Unidos, vía París-Londres y se matricula en la “University of Columbia”. Frecuenta teatros, cines, museos y se apasiona por el jazz. Veranea en Vermont, siendo huésped de Philip Cummings, y en Catskill Mountains con Ángel del Río. De vuelta a Nueva York se instala en el John Jay Hall de la Universidad de Columbia, donde permanecerá hasta 1930 y empieza a trabajar en la obra “Poeta en Nueva York”, el guión de “Viaje a la Luna” y empieza “El Público”.
Como el capítulo acaba en página par, no se inserta ninguna hoja en blanco.
II - JUSTIFICACIÓN

II - JUSTIFICACIÓN
Como en el anterior capítulo, voy a rellenar unas cuantas páginas con parte de la biografía de Federico García Lorca (1898-1936). Está extraído de la página de internet:  http://www.poetasandaluces.com/autor.asp?idAutor=5. Este trozo de texto, llegará hasta la siguiente página, que es par.

1930. Pronuncia unas conferencias en la Universidad de Columbia y en el Vassr College. Es invitado por la Institución Hispano-Cubana de Cultura y marcha hacia la Habana (ciudad que le deja totalmente impresionado) y allí pronuncia varias conferencias. Termina “El Público”.

De vuelta a España, estrena “La Zapatera Prodigiosa”. Publica algunos poemas de “Poeta en Nueva York” y el “Poema del Cante Jondo”. Termina “Así que pases cinco años”. Dirige y funda con Eduardo Ugarte el teatro universitario ambulante “La Barraca” y representan por toda España, obras de los grandes maestros como son: Calderón, Cervantes, Lope de Vega… Lee conferencias en Valladolid, Sevilla, Salamanca, La Coruña, San Sebastián y Barcelona. Escribe “Bodas de Sangre”. Expone sus dibujos en el Ateneo Popular de Huelva.

En 1933 estrena “Bodas de Sangre” en el teatro Beatriz de Madrid y en México se publica la “Oda de Walt Whitman”. Viaja a Argentina y Uruguay, donde tiene una estancia triunfal; en Buenos Aires da conferencias y asiste a las clamorosas representaciones de “Mariana Pineda, “Bodas de Sangre” (alcanza un gran éxito, superando las cien representaciones) y “La Zapatera Prodigiosa”. Durante su estancia en Montevideo conoce a Pablo Neruda y pronuncia varias conferencias.

Cuando regresa de este viaje a España, se produce un hecho que le supone un gran dolor: la muerte de su amigo el famoso torero y mecenas del mundo artístico de Madrid, Ignacio Sánchez Mejías, en la plaza de toros de Manzanares (Ciudad Real); en su memoria, compone el poema “Llanto por Ignacio Sánchez Mejías” que publica en 1935. En Madrid, consigue un estreno triunfal con “Yerma” representada por la compañía de Margarita Xirgu.

En 1935 trabaja en “Doña Rosita la Soltera o el Lenguaje de las Flores”. Se instala en Barcelona donde da conferencias y asiste a las representaciones de “Yerma” y “Bodas de Sangre”. Termina y estrena “Doña Rosita la Soltera” y trabaja en los “Sonetos”. La compañía de Lola Membrives estrena en el teatro Coliseum de Madrid “La Zapatera Prodigiosa”.

Concluye “La Casa de Bernarda Alba” en 1936, pero no será representada hasta 1945 en Buenos Aires, y participa en un homenaje a Luis Cernuda. Es en 1936, el 13 de julio, cuando José Calvo Sotelo, líder del partido monárquico “Renovación Española”, es sacado de su casa y asesinado en un camposanto de Madrid; comienza así la insurrección de una gran parte del ejército. Federico García Lorca que no pertenece a ningún partido político, pero es un artista moderno que por definición, en aquella época, pertenecía al ‘arte degenerado’, es considerado un enemigo para un régimen autoritario. Por esta razón, huye de Madrid a Granada que se mantenía más tranquila. El 18 de Julio se produce el alzamiento militar contra el Gobierno de la República. El 16 de agosto, Lorca es detenido y el 19 del mismo mes, es asesinado en Viznar (Granada), dejando inédita e inconclusa una numerosa obra. En ese mismo año, también muere Miguel de Unamuno, preso en su casa, y se produce el exilio de gran parte de los artistas españoles, como por ejemplo, Manuel de Falla que moriría siete años después que su amigo Lorca, en Buenos Aires, sin volver a ver su país natal.

Como esta página es par, no añadimos página en blanco.

III - OBJETIVOS

III - OBJETIVOS
Como el objetivo es ceder esta plantilla y ya está dicho, el desarrollo de este capítulo se acaba aquí, en una página impar.

Vuestros objetivos serán unos cuantos más. Pero si acaban en esta misma página o en otra que se impar, se ha de añadir una página en blanco.

IV - MATERIAL Y MÉTODO

IV - MATERIAL Y MÉTODO

Como en la introducción, y para rellenar unas cuantas páginas, utilizaré parte de la biografía de Antoni Gaudí Cornet (1852-1926). Disponible en:  http://www.antonigaudi.org/el-arquitecto-de-la-sagrada-familia-2.html
Este trozo de texto, llegará hasta una página par  (NO se añade una página en blanco) y con los diferentes niveles de desarrollo (ficticios) ya en su formato.

4.1 IMPORTANCIA DEL TEMA

El formato del primer nivel (capítulo) es. T1 Palatino 12. Mayúsculas. Negrita. Centrado. Espaciado anterior 40, posterior 20.
El del segundo nivel es: T2 (4.1.) Palatino 11. Versales. Justificado. Espaciado anterior 20, posterior 10.

El tercer nivel tiene el formato: T3 (4.1.1.) Palatino 11. Negrita. Justificado. Espaciado anterior 20, posterior 10.

El del cuarto nivel (se recomienda no superar el tercer nivel), es: T4 (4.1.1.1.) Palatino 11. Cursiva. Justificado. Espaciado anterior 15, posterior 5
4.1.1 El arquitecto de la Sagrada Familia
Antoni Gaudí i Cornet nació en Catalunya el 25 de junio de 1852. Fue un niño enfermo, lo que le impidió asistir regularmente a clase en Reus y le obligó a pasar largas temporadas en el campo, en la masía familiar de Riudoms, donde captó la luz mediterránea y las imágenes de la naturaleza, que él siempre consideraría su gran maestra.

Además, ayudando a su padre en el taller de calderería aprendió las virtudes del trabajo y la transformación de las superficies en volumen, lo que facilitó mucho su imaginación espacial. Cursó el bachillerato en los Escolapios de Reus.

Durante la Revolución Gloriosa de 1868, se trasladó a Barcelona para estudiar arquitectura, la pasión de su vida. Fue un mal alumno, pero pasaba horas mirando fotografías de edificios orientales y frecuentaba clases de filosofía, de estética y de historia, así como los conciertos, el teatro clásico y moderno, las lecturas poéticas, las tertulias intelectuales y las visitas a todos los monumentos y paisajes de Catalunya.

4.1.2 El movimiento de la Reinaxença
El estudiante Gaudí se incorporó al movimiento de la Reinaxença catalana y llegaría a ser una de sus grandes figuras.
4.1.2.1 Algunos trabajos para mantenerse
Para mantenerse, trabajaba para varios ingenieros y arquitectos, como Josep Fonserè, autor del parque de La Ciutadella; Francisco del Villar, restaurador del santuario de Montserrat; o Joan Martorell, arquitecto de los Jesuitas, las Salesas y otros grandes templos. En 1878, al acabar la carrera, el director de la Escuela comentó: «Hoy hemos dado el título de arquitecto a un loco o a un genio».
4.1.2.2 Sus ideas i genialidad
Gaudí fue consciente desde muy joven de su papel de genio del arte, de que sus ideas no eran una repetición o una mera  continuidad de lo que habían hecho los arquitectos hasta entonces.

4.1.2.3 Su preocupación
Lo único que le asustaba era que ningún otro arquitecto las hubiera puesto en práctica antes y él tuviese que ser el primero.

Como acaba en página par, no se añade página en blanco.
V - RESULTADOS

V - RESULTADOS
Seguimos con la biografía de Antoni Gaudí Cornet (1852-1926). Disponible en:  http://www.antonigaudi.org/el-arquitecto-de-la-sagrada-familia-2.html
Este trozo de texto, también llegará hasta la siguiente página par y con los diferentes niveles de desarrollo (ficticios) ya en su formato.

5.1 RECORDANDO LOS NIVELES DE DESARROLLO
El formato del primer nivel (V – RESULTADOS) es. T1 Palatino 12. Mayúsculas. Negrita. Centrado. Espaciado anterior 40, posterior 20.
El del segundo nivel es: T2 (5.1.) Palatino 11. Versales. Justificado. Espaciado anterior 20, posterior 10.

El tercer nivel tiene el formato: T3 (5.1.1.) Palatino 11. Negrita. Justificado. Espaciado anterior 20, posterior 10.

El del cuarto nivel (se recomienda no superar el tercer nivel), es: T4 (5.1.1.1.) Palatino 11. Cursiva. Justificado. Espaciado anterior 15, posterior 5
5.1.1 Las leyes geométricas y constructivas
Él había estudiado y descubierto las leyes geométricas y constructivas con que está hecha la naturaleza —la obra maestra del Creador— y pretendía realizar su arte con estos mismos modelos; es decir, no copiar a la Creación, sino proseguir su curso, cooperar con el Creador. Es lo que decía: La originalidad consiste en volver al origen. 
5.1.1.1 El cliente y el amigo
Conoció entonces  (1878) a Eusebi Güell, importante empresario con gran sensibilidad artística que entendió a Gaudí y se constituyó en uno de sus mejores amigos y su principal cliente a lo largo de su vida. Hizo para él, entre otros proyectos, las puertas de la finca Güell (1884-1887), la casa Güell (1888), las bodegas Güell (1895-1897), el chalet del Catllaràs (1905) y las dos obras más creativas de su madurez: el Park Güell (1900-1914) y la iglesia de la colonia Güell (1908-1917).
5.1.1.2 La muerte de sus hermanos
Gaudí, cuando murieron su hermano Francisco, su hermana Rosa y su madre, adoptó a su sobrina huérfana Roseta y se hizo cargo de su padre Francisco. Solicitó matrimonio a la señorita Pepeta Moreu, obteniendo calabazas. Otras mujeres pasarían después por su vida, pero finalmente no contrajo matrimonio.

5.2 EL COOPERATIVISMO DE GAUDI
5.2.1 Los problemas de los obreros
De joven, vivió muy de cerca y estudió a fondo los problemas del obrerismo y sobre todo las lamentables condiciones de vida de los proletarios. Era el momento de la I Internacional, con la tendencia socialista de Marx y la anarquista de Bakunin (que arraigó fuertemente en Catalunya). Gaudí fue arquitecto de la Cooperativa Mataronense, que propugnaba unir capital y trabajo en un solo elemento: el obrero cooperativista. La Cooperativa Mataronense fue la primera fábrica de Catalunya y una de las primeras del mundo propiedad de sus trabajadores.
Como esta página es par, no añadimos página en blanco.
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Seguimos con la biografía de Antoni Gaudí Cornet (1852-1926). Disponible en:  http://www.antonigaudi.org/el-arquitecto-de-la-sagrada-familia-2.html
6.1 LAS OBRAS DE LA SAGRADA FAMILIA
A los 31 años, en 1883, Gaudí recibió el encargo de continuar las obras de la Sagrada Familia, apenas comenzada. Trasladó allí su despacho y durante cuarenta y tres años, hasta su muerte, dedicó sus energías a desarrollar, en el proyecto de esta basílica, sus ideas sobre estructura, forma y simbolismo, fundidos en una síntesis de formas racionales extraídas de la naturaleza. 

6.1.1 Sus amistades
Gaudí tuvo amistad con algunos clérigos innovadores sobre la sociedad y la liturgia de la Iglesia: el poeta mosén Jacinto Verdaguer; Joan Baptista Grau, obispo de Astorga, que le encargó el palacio episcopal (1887-1893); Enric d’Ossó, fundador de las Teresianas, que le encargó el colegio central (1888-1889); Pere Campins, obispo de Mallorca, que le encargó la reforma de la seo (1903-1914), etc. Por encima de todas, destacó su amistad con Josep Torras i Bages, obispo de Vic, ideólogo cristiano de la Renaixença de Catalunya.

6.1.2 Sus encargos
Gaudí simultaneó su trabajo en la Sagrada Familia con más encargos, grandes y pequeños, no sólo eclesiásticos o para Güell, sino de otros clientes, como El Capricho (1883-1885), la casa Vicens (1883-1888), la casa Calvet (1898-1899), la casa Batlló.

(1904-1906), Bellesguard (1900-1909) y la Pedrera (1906-1911).  

Su religiosidad se fue intensificando progresivamente. Así, en la Cuaresma de 1894, a los cuarenta y dos años, el ayuno estuvo a punto de causarle la muerte. En 1906, a los cincuenta y cuatro años, se trasladó a vivir al Park Güell. Cada mañana bajaba andando desde su casa a la parroquia de Sant Joan de Gràcia para participar en la eucaristía y luego continuaba hasta la Sagrada Familia. Cada tarde, al acabar el trabajo, acudía al Oratorio de San Felipe Neri para practicar sus devociones personales. Con la convicción de que sin sacrificio es imposible sacar adelante una obra, se entregó a una vida de penitencia y de pobreza voluntaria.

6.1.3 La muerte de Gaudí
Gaudí había manifestado su anhelo de morir en el hospital de beneficencia cristiana, como un pobre más. Dios le concedió este deseo. El lunes 7 de junio de 1926 le atropelló un tranvía. Y al no ser reconocido e ir vestido sencillamente, lo llevaron como pobre al Hospital de la Santa Creu. Tres días después, rodeado de sus amigos, dijo sus últimas palabras: Amén.  Su entierro fue una gran manifestación, que acompañó el cadáver desde el hospital hasta la cripta de la Sagrada Familia, donde está enterrado.
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En página impar.

.
VIII – LIMITACIONES Y

FUTURAS LÍNEAS DE INVESTIGACIÓN
VIII –LIMITACIONES Y FUTURAS LÍNEAS DE INVESTIGACIÓN
Empieza en página impar.
Como acaba también en impar, se añade una página en blanco.
IX - REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS

IX – REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS
En página impar.
Continuación de las REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS. Una vez colocadas todas, prestar atención en si la última página es par o impar.
X - ANEXOS

ANEXO 1: Título del anexo.
ANEXO 2: Título del anexo.
ANEXO 3: Título del anexo.
ANEXO 4: Suponiendo que solo ponemos 4 anexos, este sería el último.

Detrás se añade una hoja en blanco, tanto si los ANEXOS (o cualquier otro capítulo que sea el último) acaban en página par o en página impar.

Esa hoja en blanco es la contraportada, por lo que no lleva encabezado (hay un cambio de sección).

Insisto en que esta plantilla la he realizado con unos pocos conocimientos de ofimática que son a nivel de “usuario de a pie”.

Espero que os sea útil.
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